

# Μουσικό Σχολείο Αθήνας

Το Μουσικό Σχολείο Αθήνας (γυμνάσιο με λυκειακές τάξεις), λειτουργεί από το σχολικό έτος 2016-2017.

Στεγάζεται σε ένα υπερασύγχρονο κτίριο στην Ακαδημία Πλάτωνος.

Δέχεται μαθητές από τις περιοχές του Δήμου Αθηνών, Ταύρου, Αιγάλεω, Χαϊδαρίου και Αγ. Βαρβάρας.



**ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ**  
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΛΑΤΩΝΟΣ



## Στα Μουσικά Σχολεία

διδάσκονται όλα τα μαθήματα των ημερησίων γυμνασίων και λυκείων της χώρας και επιπρόσθετα μαθήματα μουσικής και αισθητικής παιδείας.

Μεταξύ άλλων διδάσκονται ατομικά μαθήματα μουσικών οργάνων, θεωρητικά μαθήματα ευρωπαϊκής και παραδοσιακής μουσικής. Επίσης λειτουργούν πολυάριθμα μουσικά σύνολα, όπως Ορχήστρα και Χορωδία Ευρωπαϊκής Μουσικής, Σύνολα Παραδοσιακής Μουσικής, Jazz Σύνολα, Σύνολα Βυζαντινής Μουσικής κ.ά.

Η μεταφορά των μαθητών/τριών από και προς το σχολείο γίνεται καθημερινά με λεωφορεία δωρεάν. Επίσης καθημερινά πραγματοποιείται σίτιση των μαθητών/τριών λόγω διευρυνμένου ωραρίου.





## Στα 8 χρόνια λειτουργίας του Σχολείου μας

τα Μουσικά Σύνολα έχουν διακριθεί σε πανελλήνιους και παγκόσμιους μουσικούς διαγωνισμούς, έχουν εμφανιστεί στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στην Παλιά Βουλή, στο Προεδρικό Μέγαρο, στην Εθνική Λυρική Σκηνή, στην Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων και αλλού.

Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας έχουν εμφανιστεί σε φεστιβάλ, κοινωνικές εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης και σε ευρωπαϊκά προγράμματα αδελφοποίησης.

Επίσης, έχουν συμμετάσχει σε πανελλήνιους μαθητικούς διαγωνισμούς και έχουν διακριθεί σε πανελλήνιους εκπαιδευτικούς διαγωνισμούς καθώς και σε διαγωνισμούς ταινιών μικρού μήκους.

## Για την εισαγωγή στην Α' Γυμνασίου του Μουσικού Σχολείου Αθήνας

διενεργούνται εισαγωγικές εξετάσεις τον Ιούνιο κάθε έτους, στις οποίες οι μαθητές και οι μαθήτριες εξετάζονται και αξιολογούνται σε μουσικές ικανότητες και όχι απαραίτητα σε προηγούμενες μουσικές γνώσεις.

**Αιτήσεις** για τις εισαγωγικές εξετάσεις στην Α' τάξη Γυμνασίου υποβάλλονται **μέχρι τις 31 Μαΐου 2024**

### Πληροφορίες:

Δράκοντος 37, Ακαδημία Πλάτωνος  
τηλ.: 210.51.30.758

e-mail: [gymousathi@sch.gr](mailto:gymousathi@sch.gr)

### Ιστοσελίδα:

<http://gym-mous-athin.att.sch.gr>

